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A přesně to můžete do 19. května vydražit v charitativní aukci!

Obraz vytvořily děti, které během celého dne dostaly možnost vyjádřit své pocity, radost a sny
prostřednictvím malování a tvoření na čisté plátno. Výsledné dílo následně dotvořil mladý nadějný
umělec Matthias Kavka.

Matthias Kavka, který začal svou uměleckou dráhu v oblasti graffiti, přenesl svůj výraz z ulic na
plátna a získal uznání za svou jedinečnou schopnost spojovat barvy a pohyb v dynamickou harmonii.
Každé jeho dílo připomíná tanec barev a tvarů, který komunikuje jeho osobní pocity a pohled na svět.
Kavka ve své tvorbě kombinuje experimentální přístup jak ke geometrickým formám, tak k výrazným
barvám, přičemž vždy dokáže zachytit a přenést hluboké emoce na diváka.

Hotový obraz "We Are Love" je plný života, energie a nese silné poselství radosti, síly a lásky. Celý
výtěžek z aukce tohoto díla bude věnován organizaci Fuck Cancer, která dlouhodobě aktivně pomáhá
pacientům s rakovinou a podporuje je v jejich nejtěžších životních momentech.

Organizace Fuck Cancer se zaměřuje na prevenci rakoviny a vzdělávání veřejnosti, stejně jako na
přímou podporu pacientů a jejich rodin. Jejím hlavním cílem je změnit vnímání rakoviny a poskytnout
pacientům silnou oporu během léčby. Dermacol Love Day je pak každoroční akce, která propojuje
umění, krásu a pomoc druhým. V rámci této akce Dermacol aktivně podporuje komunitu, přináší
lidem radost a upozorňuje na důležitost solidarity a pomoci v těžkých chvílích. Každý rok se do akce
zapojují známé osobnosti, umělci a široká veřejnost, aby společně podpořili dobrou věc.

Připojte se k aukci, která probíhá na stránkách https://dobrobot.cz/we-are-love-pro-fuck-cancer od
5.5.2025 a podpořte s námi myšlenku šíření lásky, naděje a solidarity tam, kde je jí nejvíce potřeba.

Více informací o akci Dermacol Love Day, umělci Matthiasu Kavkovi a organizaci Fuck Cancer
najdete na oficiálních webových stránkách.

Děkujeme za vaši podporu a pomoc v boji proti rakovině!
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